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Exercice 1

Une usine peut produire en un mois entre 0 et 50 machines agricoles.
On a modélisé le bénéfice de I'entreprise, exprimé en milliers d’euros, par la fonction f définie pour tout
nombre réel x appartenant a l'intervalle [0; 50] par f(x) = x> = 96x% + 2 484x - 10 000.

1. Représenter avec sa calculatrice la courbe de la fonction f surl'intervalle [0; 50].

Par lecture graphique, donner sous forme d’'intervalle, le nombre de machines agricoles que doit pro-
duire 'entreprise pour réaliser un bénéfice positif.

Auto Axes @& Navigate Calculate

10000

-10000

u " ) - N W
2 ! /AN AN\CA ONN\N -A _ N kl‘.‘AL_!b A\.A‘A .

£) ?,o.w\ onde ARl 2 € [_"s;.uo\g) on o




>

c—

-

2

-~ A

Ao %7@0—_: Vo AL 2 3

\
%j @al:ev)uw‘(\k«\(w\b Q{U_\, N UGN BN Llﬁ. 'Q\)('vk\/

-

/N WS GETO) ANV IR 1
|
[N = hoss UD =24

, (o
r7(/\_:\3- Up AN QW Asg _ AR
Lo XY 6
wy - BHTE  AMigen g 438 Ly
20 XK 6 5
4. Recopier et compléter le tableau de variations ci-dessous : —_—
0 /12 L\é 50
Signe de f'(x) + On/_ —_ 0 + 9
Variations de f /__' «Aﬁ \> /—7 (90 —
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Exercice 2

Une entreprise fabrique des bouteilles en verre. La production quotidienne, exprimée en tonnes, varie
entre 0 et 10.
Pour I'entreprise, le cofit correspondant a la fabrication de x tonnes de bouteilles, exprimé en centaines
d’euros, est modélisé par la fonction f définie sur l'intervalle [0; 10] par:
f(x)=0,5x>—4x> +20x +72.

On appelle coit moyen la fonction C); définie et dérivable sur I'intervalle |0 ; 10] telle que::

Cum(x) = &
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